

News Release

採取減速措施

旺市將啟動自動限速計劃

安大略省旺市（2024 年 10 月 30 日） - 道路安全仍是旺市的首要任務，我們將採取許多措施來減少社區內的超速行駛。今天最新啟動 - 自動限速 (ASE) ！

Steven Del Duca 市長和市議會成員透過在 Ansley Grove Road, Misty Meadow Drive 南展示第一個「市政超速攝影機即將推出」的標誌，正式啟動該計劃。

作為我們保護最弱勢道路參與者之持續承諾的一部分，從新的一年起，超速攝影機將優先進入全市的[社區安全區](#)，包括學校區域。ASE 使用攝影機和測速裝置來執行限速。如果車輛超過 ASE 區域發佈的限速，系統將抓拍影像供省執法專員審核。然後會在 30 天內將違法行為影像、車牌和相關罰款的票據郵寄給車主（無論駕駛者是誰）。

2025 年初將安裝攝影機的位置標牌現已到位，屆時全市會有 10 個流動攝影機上線。這些地點採用了數據驅動的方法進行選擇，以確定超速最令人擔憂的區域，並根據總體交通量、車輛碰撞記錄以及是否存在人行道、單車設施、學校、公園、社區中心和圖書館來確定地點的優先順序。

證據和研究表明，其他管轄區已有效地使用 ASE 來降低當地道路上車輛的速度，為所有道路參與者提供更安全的道路網絡。旺市的居民可能已經注意到了超速攝影機，因為[York 區的 ASE 計劃](#)目前正在一些地區道路上實施。

ASE 是專為與其他道路安全方法和策略（包括道路設計、教育倡議和傳統的警員執法）結合使用而設計的。ASE 計劃只是旺市努力透過[MoveSmart 出行管理策略](#)減少市內超速現象的眾多方式之一，有助於建立並指導旺市提供更安全、更高效且可持續交通系統的願景。

業內評價

「維持社區安全並保護所有道路參與者是我作為市長的首要任務之一。基於此，我今天早上很高興地啟動了旺市的自動限速計劃。這是我們採取的眾多措施之一，旨在鼓勵駕駛者在超速令人擔憂的社區減慢車速。我們都知道超速是魯莽不負責的行為，但這需要反復強調 - 請減慢車速，遵守交通規則，注意最弱勢的道路參與者，包括去上學和放學回家的學生。讓我們盡自己的一份力量，確保我們的道路對每個人來說都是安全的。」

- 市長 Steven Del Duca

概況

News Release

- 市長 Steven Del Duca、市議會成員和市工作人員啟動了旺市的 ASE 計劃，時間：10 月 30 日，地點：Ansley Grove Road, Misty Meadow Drive 南 – 這是 ASE 攝影將於 2025 年初安裝並運行的指定區域之一。
- ASE 是一個使用攝影機和測速裝置在指定區域執行限速規定的系統。
- 作為旺市 ASE 計劃的一部分，全市將總共有 10 部流動攝影機上線。在 2025 年初攝影機將會運行的地點，「市政超速攝影機即將推出」標誌已安裝到位。
- 透過 MoveSmart，旺市已制定了大量計劃來促進道路安全，包括：
 - [積極的學校旅行](#)
 - [社區安全區域政策 \(PDF\)](#)
 - [走廊評論](#)
 - [鄰里交通減速計劃](#)
 - [限速政策](#)
 - [#SlowDownVaughan](#)
- York 區已在旺市的地區道路上實施 ASE 計劃。

了解更多資訊

- 旺市的自動限速[網頁](#)
- 旺市的安全區[網頁](#)
- York 區的自動限速[網頁](#)

-30-

關於旺市：旺市是加拿大發展最快的城市之一，人口超過 344, 412 人。旺市建於 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社區。這座多元文化城市位於 York 區和大多倫多地區的中心。

媒體聯絡人： Emily Gariepy, 媒體與外部通訊

宣傳、行銷與參與部

電話：647-544-0148 電郵：emily.gariepy@vaughan.ca